

Φορολογία Μεταβίβασης Οικογενειακών Επιχειρήσεων. Υπάρχει
Λύση; Σελ.2

Μηδενίζεται ο φόρος μερισμάτων για τους Έλληνες από κυπριακές
εταιρίες Σελ.3

Εισαγωγή του 28ου Εταιρικού Ομολόγου στο Χ.Α.Κ. Σελ.3

Τα πλεονεκτήματα των Κυπριακών AIF (Alternative Investment
Funds) ως επενδυτικοί διάμεσοι για το Ιράν Σελ.4-5

1η σε Εισαγωγές Εταιριών στη ΝΕΑ του ΧΑΚ η CAMEX Σελ.6-7

ALL INCLUSIVE : To all-inclusive πάνω σε σκάφος Σελ.7



CAPITAL MARKETS *focus*

Ιούνιος 2016 — Τεύχος 8

IranianMarkets.eu : Ενημέρωση για τις χρηματιστηριακές αγορές και την οικονομία του Ιράν



Το www.iranianmarkets.eu εδώ και μερικές εβδομάδες βρίσκεται ήδη στον αέρα του διαδικτύου, υπό την επιμέλεια της Capital Markets Experts A.E., προκειμένου να αποτελέσει μια αξιόπιστη προσπάθεια καθημερινής ενημέρωσης για τα σημαντικότερα θέματα των χρηματαγορών και της οικονομίας του Ιράν. Αποτελεί μια μικρή προσφορά προς τους πελάτες μας που μας έχουν αναθέσει το penetration της ιρανικής αγοράς για τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους, αλλά και για το σύνολο της εξωστρεφούς επιχειρηματικής κοινότητας της χώρας μας.

Ο ιστότοπος είναι χωρισμένος σε πέντε θεματικές ενότητες, με σκοπό την εύκολη περιήγηση και χρήση. Μέσω των ενότητων αναπτύσσονται όλα τα καιρία θέματα της χρηματιστηριακής αγοράς όπως ομολόγα, μετοχές, ETF's, αμοιβαία κεφάλαια, εμπορεύματα και άλλα. Παρέχει εξειδικευμένη πληροφόρηση σε καθημερινή βάση, για το Χρημαστήριο της Τεχεράνης (TSE – Tehran Stock Exchange), την Εναλλακτική Χρηματιστηριακή Αγορά (IFB – Iran Fara Bourse), το Χρημαστήριο Εμπορευμάτων (IME – Iran Mercantile Exchange), τον σφυγμό της χρηματιστηριακής αγοράς και όλες τις τελευταίες εξελίξεις γύρω από την οικονομία του Ιράν. Ο ιστότοπος στοχεύει στην ανάδειξη επιχειρηματικών ευκαιριών αλλά και της αλματώδους ανάπτυξης των σχέσεων του Ιράν με τη διεθνή οικονομική κοινότητα.

Καλή ανάγνωση..

Η ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ



Φορολογία Μεταβίβασης Οικογενειακών Επιχειρήσεων. Υπάρχει Λύση;

Σύμφωνα με τα ευρήματα της έρευνας που πραγματοποίησε η KPMG σε 42 χώρες, για το φορολογικό καθεστώς μεταβίβασης οικογενειακών επιχειρήσεων από γενιά σε γενιά, η Ελλάδα κατέχει την πρώτη θέση σε ύψος φορολογίας, ανάμεσα στις ευρωπαϊκές χώρες.

Τα ευρήματα της έρευνας, καθώς και άλλες διεθνείς μελέτες αναφορικά με τη φορολόγηση μεταβίβασης οικογενειακών επιχειρήσεων, όπως η πανευρωπαϊκή έρευνα Family Business Barometer 2016 και η παγκόσμια Global Tax Monitor, παρουσιάστηκαν από την KPMG στο 2ο Forum Οικογενειακών Επιχειρήσεων. Το συνέδριο απευθύνθηκε σε επιχειρηματίες, ιδιοκτήτες, μετόχους, μέλη διοικητικών συμβουλίων και στελέχη ελληνικών οικογενειακών επιχειρήσεων και πλαισιώθηκε από ομιλίες, case studies και συζητήσεις πάνω σε επίκαιρα θέματα διακυβέρνησης, ορθού προγραμματισμού, αξιολόγησης της νέας γενιάς, ανάπτυξης, διασφάλισης βιωσιμότητας και στρατηγικής εξόδου.

Στα συμπεράσματα καταγράφηκε, ότι στην Ελλάδα, η υψηλή φορολογία και κυρίως η αβεβαιότητα ως προς το φορολογικό καθεστώς, καθώς και οι συνεχείς αλλαγές, δημιουργούν κλίμα αυξημένης ανασφάλειας και ωθούν ένα μεγάλο αριθμό οικογενειακών επιχειρήσεων στη μεταφορά των εταιριών σε άλλες γειτονικές και μη χώρες με ευνοϊκότερο περιβάλλον και φορολογική σταθερότητα.

Ένα σημαντικό συμπέρασμα της έρευνας είναι ότι, οι οικογενειακές επιχειρήσεις της Ευρώπης συμμετέχουν κατά 70% στο ευρωπαϊκό ΑΕΠ, καλύπτοντας το 60% των θέσεων εργασίας. Κατά τα ευρήματα της έρευνας, υφίστανται πολύ μεγάλες διαφορές φορολογικής αντιμετώπισης στη μεταβίβαση οικογενειακών επιχειρήσεων, από επιβάρυνση μηδενική έως και στη μισή αξία της επιχείρησης.

Ανάλογα με το φορολογικό καθεστώς κάθε χώρας, κρίνεται σκόπιμο να πραγματοποιηθεί ένας προγραμματισμός για το χρονικό της μεταβίβασης, λαμβάνοντας υπόψη παραμέτρους όπως απαλλαγές και ελαφρύνσεις αλλά και ιδιαιτερότητες επιβαρύνσεις. Στην Ελλάδα δεν υφίσταται φορολογική διάκριση στη μεταβίβαση μεταξύ δωρεάς και θανάτου, αλλά παρέχονται φορολογικές ελαφρύνσεις ανάλογα με το βαθμό συγγένειας. Έτσι, ένας ιδιοκτήτης θα πρέπει να έχει ερευνήσει όλες τις παραμέτρους της περίπτωσης του, ώστε να επωφεληθεί από τις ισχύουσες απαλλαγές και ελαφρύνσεις αν και στη συντριπτική πλειονότητα των περιπτώσεων, η πλέον συμφέρουσα επιλογή, η οποία μάλιστα συνοδεύεται και από σωρεία άλλων πλεονεκτημάτων, **είναι η εισαγωγή των μετοχών της εταιρίας σε μια οργανωμένη χρηματιστηριακή αγορά της ευρωζώνης και η πραγμάτωση της μεταβίβασης μέσω του ταμπλό.**

Μηδενίζεται ο φόρος μερισμάτων για τους Έλληνες από κυπριακές εταιρίες



Σύμφωνα με διευκρινήσεις της Διεύθυνσης Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων, σε σχέση με τη σύμβαση περί αποφυγής διπλής φορολογίας ανάμεσα στην Ελλάδα και την Κύπρο, τα μερίσματα που εισπράττουν Έλληνες φορολογούμενοι από εταιρίες με έδρα την Κύπρο δεν θα υπόκεινται σε φορολόγηση.

Πιο συγκεκριμένα, προκειμένου να υπολογιστεί η φορολογική υποχρέωση στην Ελλάδα από είσπραξη τακτικού μερίσματος στην Κύπρο, εξετάζεται η φορολογική επιβάρυνση (12,5%) στα κέρδη της κυπριακής εταιρίας, αλλά και ο τυχόν φόρος παρακράτησης που έχει καταβληθεί στην Κύπρο.

Ο φόρος εισοδήματος νομικών προσώπων στην Κύπρο είναι 12,5%. Στην Ελλάδα ο φόρος για μερίσματα που προέρχονται από αλλοδαπές εταιρίες είναι της τάξεως του 10%, βάση του νόμου 4172/2013. Έτσι, κατά τον υπο-

λογισμό της παρακράτησης φόρου, προκύπτει ότι, ο φόρος εισοδήματος στην Κύπρο ξεπερνάει κατά 2,5% τον αντίστοιχο ελληνικό. Συμπερασματικά, η φορολογική υποχρέωση του Έλληνα φορολογούμενου για μερίσματα που εισέπραξε από κυπριακή εταιρία είναι μηδενική. Στην περίπτωση όμως που ο φόρος παρακράτησης από μερίσματα αλλοδαπής εταιρίας αυξηθεί στο 15%, τότε ο Έλληνας φορολογούμενος θα υποχρεωθεί στην καταβολή επιπλέον 2,5%.



ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΞΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ
CYPRUS STOCK EXCHANGE

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΤΟΥ 28ου ΕΤΑΙΡΙΚΟΥ ΟΜΟΛΟΓΟΥ ΣΤΟ Χ.Α.Κ.

Εισήχθησαν στη Ν.Ε.Α. του Χ.Α.Κ. 175.000 Ομόλογα της εταιρίας Swan Real Estate Plc, λήξης 2021, με ονομαστική αξία 1€ και επιτόκιο 6,25%. Με τη συγκεκριμένη εισαγωγή, τα εισηγμένα εταιρικά ομόλογα στη νέα αυτή αγορά του Χρηματιστηρίου της Κύπρου, έφθασαν αισίως τα 28.

Η εταιρεία Swan Real Estate Plc ιδρύθηκε στις 28 Ιανουαρίου 2016 στη Σκωτία ως δημόσια εταιρία (Plc), με αριθμό μητρώου SC525416 και κατέχει το 100% της Swan Developments Management Limited, η οποία επίσης έχει την έδρα της στη Σκωτία και αριθμό μητρώου SC529353.

Η Swan Real Estate Plc είναι εταιρία συμμετοχών, με στόχο την ανάπτυξη οικιστικών ακινήτων στη Σκωτία. Συγκεκριμένα, αναμένεται να αναπτύξει τα σχεδιαζόμενα έργα των εταιριών Fedland Secured Properties και Hurtwood Property (εταιρίες οι οποίες θα εξαγοραστούν από την εκδότρια των ομολόγων).

Η διαπραγμάτευση των πιο πάνω αξιών η οποία πραγματοποιείται σε Αγγλική Στερλίνα (£) και όχι σε ευρώ, άρχισε την Τρίτη, 24 Μαΐου 2016.

Τα πλεονεκτήματα των Κυπριακών AIF (Alternative Investment Funds) ως επενδυτικοί διάμεσοι για το Ιράν



Στις 16 Ιανουαρίου 2016, η Ευρωπαϊκή Ένωση έθεσε σε εφαρμογή το Ολοκληρωμένο Κοινό Σχέδιο Δράσης, το οποίο περιόρισε τις κυρώσεις στο Ιράν και σηματοδότησε την επιστροφή της χώρας σε διεθνή κεφάλαια και άλλες αγορές.

Οι επενδύσεις στο Ιράν μέσω κυπριακών εταιριών και ιδρυμάτων, προσφέρουν στους διεθνείς επενδυτές απaráμιλλα οφέλη, σε σχέση με άλλα μοντέλα Άμεσων Ξένων Επενδύσεων. Μέσω της Κυπριακής Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και άλλων αρμόδιων αρχών, η Κυπριακή Κυβέρνηση έχει ηγηθεί για την έγκριση των εναλλακτικών επενδύσεων της Ε.Ε. στο Ιράν, αρχικά μέσω της αδειοδότησης του Turquoise Variable Capital Investment Fund PLC (κυπριακό επενδυτικό fund με σκοπό την επένδυση σε ιρανικούς τίτλους), δυνάμει της Οδηγίας Alternative Investment Fund Managers.

Η στάση και η προθυμία των Κυπριακών Αρχών

Η Κυπριακή Κυβέρνηση, κυρίως μέσω της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, του Υπουργείου Οικονομικών και του Υπουργείου Εξωτερικών, είναι πρόθυμη να εγκρίνει και να παρέχει τις σχετικές

άδειες, στις τοπικές επιχειρήσεις που επιδιώκουν να ασκήσουν επιχειρηματική δραστηριότητα στο Ιράν.

Διάφορες κυπριακές βιομηχανικές και επαγγελματικές ενώσεις έχουν διοργανώσει επιχειρηματικές αποστολές στη χώρα, μετά την εφαρμογή του Ολοκληρωμένου Κοινού Σχεδίου Δράσης. Η προθυμία των Κυπριακών αρχών και βιομηχανιών μπορεί να θεωρηθεί, σε μεγάλο βαθμό συνεπής, με την πολιτική κληρονομιά της χώρας, ως ιστορικά ενεργό μέλος του Κινήματος των Αδεσμεύτων (NAM – Non-Aligned Movement).

Ωστόσο, η Κύπρος είναι πλέον, ένα πλήρες μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης και αυτό πρέπει να επισημανθεί, όπως το ότι, τα τοπικά χρηματοπιστωτικά ιδρύματα έχουν πλήρη πρόσβαση στις ευρωπαϊκές αγορές μέσω των διαδικασιών και των οδηγιών της ενιαίας αγοράς της Ε.Ε., οι οποίες καλύπτουν τραπεζικές, ασφαλιστικές και επενδυτικές εταιρίες και ίσως το πιο σημαντικό, επενδυτικά κεφάλαια.

Επενδυτική Συμφωνία Κύπρου - Ιράν

Η Κύπρος είναι η μόνη χώρα (εκτός της Αφρικής και με εξαίρεση το Πακιστάν), που επωφελεί-

ται από τους όρους της Διμερούς Συμφωνίας Επενδύσεων (Δ.Σ.Ε.) με το Ιράν, η οποία υπεγράφη στις 2 Μαρτίου 2009, και τέθηκε σε ισχύ στις 18 Απριλίου, 2009.

Η Δ.Σ.Ε. καθορίζει τη συνεργασία των δύο χωρών για τις Ξ.Α.Ε. και παρέχει μια σταθερή βάση πάνω στην οποία, Κύπριοι και ξένοι επενδυτές μπορούν να χτίσουν τις επενδύσεις τους στο Ιράν, μέσω ενός κυπριακού νομικού προσώπου. Εγγυάται σε επενδυτές από το Ιράν, αλλά και σε μη Ιρανούς που επενδύουν στη χώρα, ίση μεταχείριση και πρόσβαση σε δίκαιη προσφυγή, καθώς και την επιβεβαίωση, ότι οι επενδύσεις τους θα είναι προστατευμένες σύμφωνα με τις αρχές της Ε.Ε..

Συμφωνία Αποφυγής Διπλής Φορολογίας Κύπρου – Ιράν

Στις 4 Αυγούστου 2015, η Κύπρος και το Ιράν υπέγραψαν τη συμφωνία για την αποφυγή της διπλής φορολογίας, η οποία τέθηκε σε ισχύ από την 1η Ιανουαρίου 2016 στην Κύπρο και από το Μάρτιο 2016 στο Ιράν. Η συνθήκη αυτή είναι σύμφωνη με το πλαίσιο του Οργανισμού για Οικονομική Συνεργασία και με τους Κανόνες του Μοντέλου Ανάπτυξης για Αποφυγή Διπλής Φορολογίας Εισοδήματος και Κεφαλαίου. Οι βασικές διατάξεις έχουν ως εξής: Ο φόρος κεφαλαιουχικών κερδών προκύπτει μόνο στη χώρα της φορολογικής κατοικίας του προσώπου που υποβάλλει την δήλωση (με εξαίρεση στα ακίνητα).



➔ Κατά συνέπεια, ένας κύπριος επενδυτής δεν θα πρέπει να υπόκειται σε φόρο κεφαλαιουχικών κερδών στο Ιράν.

Οι πληρωμές μερισμάτων σε μία κυπριακή εταιρία από το Ιράν, υπόκεινται σε μέγιστη παρακράτηση φόρου με συντελεστή 10%, ο οποίος μπορεί να μειωθεί στο 5%, στην περίπτωση που το κυπριακό νομικό ή φυσικό πρόσωπο συμμετέχει τουλάχιστον κατά 25% στο κεφάλαιο της υποκείμενης ιρανικής εταιρίας.

Οι τόκοι που καταβάλλονται σε μία κυπριακή εταιρία από μια ιρανική οντότητα, υπόκεινται σε ανώτατο συντελεστή παρακράτησης φόρου 5%.

Τα δικαιώματα που καταβάλλονται σε κύπριους επενδυτές στο Ιράν, υπόκεινται σε ανώτατο συντελεστή παρακράτησης φόρου 6%.

Τέλος, ο κίνδυνος της διπλής φορολόγησης εισοδήματος μειώνεται, μέσω της «μεθόδου της πίστωσης» του ΟΟΣΑ, σύμφωνα με την οποία, η πίστωση δίνεται από τις φορολογικές αρχές της Κύπρου σε Κύπριους φορολογικούς κατοίκους, σε σχέση με οποιοδήποτε ιρανικό φόρο εισοδήματος που καταβλήθηκε από τον εν λόγω κάτοικο.

Πλεονεκτήματα του φορολογικού πλαισίου της Κύπρου

Στην κυπριακή φορολογική νομοθεσία, δεν υπάρχει ζήτημα επιβολής φόρου κεφαλαιουχικών κερδών από την πώληση ενός περιουσιακού στοιχείου που κατέχει μια κυπριακή εταιρία, εκτός εάν αποτελείται από ακίνητα που βρίσκονται στην Κύπρο ή από μετοχές που αντιπροσωπεύουν ακίνητη περιουσία που βρί-

σκεται στην Κύπρο.

Επίσης, τα κέρδη που προέρχονται από την πώληση εισηγμένων μετοχών οποιουδήποτε αναγνωρισμένου χρηματιστηρίου απαλλάσσονται από το φόρο. Σημειώνεται ότι το Χρηματιστήριο Τεχεράνης αποτελεί ένα αναγνωρισμένο χρηματιστήριο, για τις κυπριακές αρχές.

Περαιτέρω, η διάθεση υφιστάμενων μετοχών σε ένα ξένο χρηματιστήριο, όπως το Χρηματιστήριο Τεχεράνης, δεν θα δημιουργήσει την ανάγκη καταβολής φόρου εισοδήματος στην Κύπρο. Ο σχετικός νόμος φορολογίας εισοδήματος εξαιρεί τα κέρδη ή τα κέρδη από τη διάθεση τίτλων, ο οποίος γενικά περιλαμβάνει μετοχές και ομόλογα.

Τα μερίσματα και οι επιστροφές κεφαλαίου τέλος, επίσης απαλλάσσονται από την καταβολή οποιουδήποτε φόρου.

Κυπριακά Εναλλακτικά Επενδυτικά Funds (AIF)

Ως κράτος μέλος της ΕΕ, μια εταιρία εγγεγραμμένη στην Κύπρο μπορεί να επωφεληθεί από το κοινοτικό κεκτημένο και συγκεκριμένα από τη δυνατότητα χρήσης του Ευρωπαϊκού Διαβατηρίου (European Passport) προκειμένου να λειτουργεί στην αγορά επενδυτικών προϊόντων όλης της Ένωσης. Αυτό σημαίνει ότι, τα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα με έδρα την Κύπρο, μπορούν να δομήσουν επενδύσεις και επιχειρηματικές δραστηριότητες, χρησιμοποιώντας το εναρμονισμένο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τις πανευρωπαϊκές επενδύσεις, σύμφωνα με τις οδηγίες της ενιαίας αγοράς της ΕΕ. Στο πλαίσιο αυτό ωφελούνται κυρίως τα Εναλλακτικά Ε-

πενδυτικά Funds, αλλά και οι εταιρίες του τραπεζικού και ασφαλιστικού κλάδου.

Παράδειγμα, ένα αδειοδοτημένο από την Κυπριακή Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς επενδυτικό fund ή αντίστοιχα μια επενδυτική εταιρία, μπορεί να προσφέρει τις υπηρεσίες του/της προς τους επενδυτές σε ολόκληρη την Ευρωπαϊκή Ένωση, με την άσκηση των δικαιωμάτων που της δίνει το Ευρωπαϊκό Διαβατήριο, σύμφωνα με τις σχετικές ντιρεκτίβες της Ε.Ε.. Λαμβάνοντας υπόψη τη βούληση των κυπριακών αρχών να συνεργαστούν περαιτέρω με το Ιράν, καθώς και τη δυνατότητα χρήσης του European Passport, καθίσταται η Κύπρος ένα ιδανικό σημείο πρόσβασης για ευρωπαϊκής προέλευσης επενδύσεις προς το Ιράν, μειώνοντας σημαντικά το κόστος για τους επενδυτές, αποδυναμώνοντας τη γραφειοκρατία και καταργώντας διάφορα άλλα εμπόδια εισόδου σε αγορές λοιπών κρατών μελών της Ε.Ε. .

Η εγγύτητα της Κύπρου στο Ιράν

Σε μια εποχή όπου η φυσική κατοικία του διαχειριστή οποιασδήποτε ΑΞΕ γίνεται ολοένα και πιο σημαντική, η γεωγραφική εγγύτητα της Κύπρου στο Ιράν θα πρέπει επίσης να συνεκτιμηθεί. Οι απευθείας πτήσεις από Λάρνακα προς Τεχεράνη διαρκούν λιγότερο από δύο ώρες και η κυπριακή ώρα είναι μόνο μιάμιση ώρα πίσω από την ώρα της Τεχεράνης. Αμφότεροι οι παράγοντες θεωρούνται ευνοϊκότεροι σε σχέση με τα διεθνή κέντρα που έχουν έδρα στη Δυτική Ευρώπη.

1η σε Εισαγωγές Εταιριών στη ΝΕΑ του ΧΑΚ η CAMEX

Η Capital Markets Experts καταλαμβάνει πλέον την **1η θέση** στην κατάταξη συμβούλων εισαγωγής, σε ενεργό πλήθος εισηγμένων εταιριών στη ΝΕΑ (Νέο-αναπτυσσόμενων Εταιριών Αγορά) του ΧΑΚ, τη 2η θέση σε ενεργό πλήθος μετοχών και ομολόγων που διαπραγματεύονται στην αγορά και τέλος τη 2η θέση στην κατάταξη συμβούλων εισαγωγής, σε ύψος ονομαστικής κεφαλαιοποίησης των μετοχών, κατέχοντας το 11% της συνολικής αγοράς. Μετά και από την τελευταία εισαγωγή των μετοχών της εταιρίας Δ. & Σ. Αναστόπουλος Α.Ε., η Εταιρία μας μετράει πέντε εισαγωγές εταιριών, ενώ εκκρεμεί άλλη μία (έκτη), για την οποία έχει ήδη κατατεθεί ο φάκελος εισαγωγής.

Στο πλαίσιο της ΝΕΑ έχουν αδειοδοτηθεί συνολικά 47 σύμβουλοι εισαγωγής, ενώ διαπραγματεύονται 56 τίτλοι 52 εταιριών, με συνολική ονομαστική κεφαλαιοποίηση 592 εκατ. €. Από τους 47 συμβούλους, οι 45 είναι κυπριακά νομικά πρόσωπα, 1 αγγλικό και 1 ελληνικό (η Εταιρία μας). Από το σύνολό τους, οι 18 μόνο έχουν πραγματοποιήσει κάποια εισαγωγή τίτλου.

Από το δε σύνολο των 28 εταιριών που έχουν εισηγμένους τίτλους στο ταμπλό της αγοράς, 19 είναι κυπριακά νομικά πρόσωπα, 6 είναι ελληνικά, 1 μαλτέζικο και 2 αγγλικά.

Κατάταξη Συμβούλων Εισαγωγής στη ΝΕΑ (Μετοχών)	
Σύμβουλος Εισαγωγής	Ενεργό Πλήθος Εισηγμένων Τίτλων
1. Capital Markets Experts S.A.	5
2. The Cyprus Investment and Securities Corporation Ltd. (CISCO)	4
3. Sharelink Securities and Financial Services Ltd.	4
4. Alfred Henry Corporate Finance Limited	2
5. Eurivex Ltd.	2
6. Αγγελίδης, Ιωαννίδης, Λεωνίδου Δ.Ε.Π.Ε. - LLPO Law Firm	2
7. Nexia Poyiadjis Chartered Accountants	1
8. Παπαντωνίου & Παπαντωνίου Δ.Ε.Π.Ε.	1
9. Deloitte Ltd.	1
10. Argus Stockbrokers Ltd.	1
11. KPMG Ltd.	1
12. Euroglobal S.E.E. Audit Limited	1
13. Σ. Παρπαρινός & Συνεργάτες Δ.Ε.Π.Ε.	1
14. Grow Wealth Assets Ltd.	1
15. Kinanis LLC	1
Άθροισμα:	28

Κατάταξη Συμβούλων Εισαγωγής στη ΝΕΑ (Μετοχών & Ομολόγων)	
Σύμβουλος Εισαγωγής	Ενεργό Πλήθος Εισηγμένων Τίτλων
1. Alfred Henry Corporate Finance Limited	26
2. Capital Markets Experts S.A.	5
3. The Cyprus Investment and Securities Corporation Ltd. (CISCO)	4
4. Sharelink Securities and Financial Services Ltd.	4
5. Eurivex Ltd.	3
6. Αγγελίδης, Ιωαννίδης, Λεωνίδου Δ.Ε.Π.Ε. - LLPO Law Firm	3
7. KPMG Ltd.	2
8. Nexia Poyiadjis Chartered Accountants	1
9. Παπαντωνίου & Παπαντωνίου Δ.Ε.Π.Ε.	1
10. Deloitte Ltd.	1
11. Argus Stockbrokers Ltd.	1
12. Euroglobal S.E.E. Audit Limited	1
13. Σ. Παρπαρινός & Συνεργάτες Δ.Ε.Π.Ε.	1
14. Grow Wealth Assets Ltd.	1
15. Kinanis LLC	1
16. Γ.Φ. Πιττατζής Δ.Ε.Π.Ε.	1
Άθροισμα:	56



Κατάταξη Συμβούλων Εισαγωγής στη ΝΕΑ (Μετοχών)	
Σύμβουλος Εισαγωγής	Ονομαστική Κεφαλαιοποίηση
1. The Cyprus Investment and Securities Corporation Ltd. (CISCO)	81.340.560 €
2. Capital Markets Experts S.A.	16.038.718 €
3. Σ. Παρπαρινός & Συνεργάτες Δ.Ε.Π.Ε.	15.250.000 €
4. Sharelink Securities and Financial Services Ltd.	11.578.657 €
5. Αγγελίδης, Ιωαννίδης, Λεωνίδου Δ.Ε.Π.Ε. - LLPO Law Firm	9.362.958 €
6. Deloitte Ltd.	4.275.019 €
7. Nexia Poyiadjis Chartered Accountants	2.578.767 €
8. Alfred Henry Corporate Finance Limited	1.959.280 €
9. Παπαντωνίου & Παπαντωνίου Δ.Ε.Π.Ε.	1.300.000 €
10. Argus Stockbrokers Ltd.	1.014.000 €
11. KPMG Ltd.	343.280 €
12. Eurivex Ltd.	114.070 €
13. Kinanis LLC	100.000 €
14. Euroglobal S.E.E. Audit Limited	40.000 €
15. Grow Wealth Assets Ltd.	26.000 €
Άθροισμα:	145.321.309 €



Το all-inclusive πάνω σε σκάφος

Η allinBlusive είναι μία νέα εταιρία all-inclusive παροχής υπηρεσιών διακοπών στις ελληνικές θάλασσες. Η φιλοσοφία της εταιρίας είναι να προσφέρει σε ένα πακέτο, χωρίς πρόσθετες χρεώσεις, όλα όσα θα χρειαστεί κάποιος στις διακοπές του. Μέσω του προσεκτικά επιλεγμένου στόλου ιστιοπλοϊκών και μηχανοκίνητων σκαφών, προσφέρεται αποκλειστική υποστήριξη σε ιδιαίτερα οικονομικές τιμές. Οι υπηρεσίες απευθύνονται ακόμα και σε πελάτες που δεν είναι εξοικειωμένοι με την ιστιοπλοΐα και τη θάλασσα, κάνοντάς τους να νιώσουν άνετα και ασφαλείς. Παρέχεται πλήθος

προσχεδιασμένων διαδρομών και προορισμών, με μικρούς χρόνους αναχώρησης. Στην περίπτωση που ο καιρός δεν το επιτρέπει, έχουν προ-μελετηθεί εναλλακτικοί προορισμοί και διαδρομές. Η ιστοσελίδα της εταιρίας <https://allinblusive.co.uk> προσφέρει ευκολία περιήγησης στο χρήστη, ο οποίος έχει να ασχοληθεί μόνο με την επιλογή του βασικού προορισμού του. Στις παρεχόμενες υπηρεσίες εμπεριέχονται η πλήρης σίτιση, η μεταφορά από και προς τη μαρίνα, η στέγαση και το μπάνιο, η χρήση ρεύματος και wi-fi, οι πρώτες βοήθειες σε περίπτωση έκτακτης ανά-

γκης και ένας από τους μόνιμους καπετάνιους της allinBlusive, σε 24ωρη βάση. Τα σκάφη είναι των 6-8 ατόμων, με δυνατότητα φιλοξενίας και μεγαλύτερων γκρουπ μετά από συμφωνία, αλλά και στην περίπτωση λιγότερων ατόμων υπάρχει η δυνατότητα να μοιραστούν το σκάφος με άλλους επιβάτες. Η εταιρία, πέρα αυτών που αναφέρθηκαν προσφέρει δυνατότητα περιόδου ακύρωσης 14 ημερών αλλά και ευκολία πληρωμών. Η allinBlusive έχει πιάσει το πραγματικό νόημα των διακοπών και είναι έτοιμη να το μεταφέρει στους πελάτες της.

Η Εταιρία μας είναι ο οικονομικός σύμβουλος και σύμβουλος στρατηγικής της allinBlusive.